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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 

другого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» 
в Національному авіаційному університеті 

 
Темпи та характер змін в глобальному економічному середовищі вимагають 

відповідних трансформацій і нововведень в процес підготовки кваліфікованих 
фахівців магістерського рівня у сфері міжнародних відносин. Зміни, які 
пропонуються до освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» 
підготовки магістрів за спеціальністю 051 Економіка, зокрема змістовне 
наповнення обов’язкових до вивчення компонент, безпосередньо враховують 
наявні тенденції цифровізації міжнародної економіки, вектори розвитку 
національних економік країн світу та забезпечення досягнення стратегічних 
глобальних пріоритетів в умовах трансформації міжнародних відносин. Окремо 
варто відзначити підвищення уваги до формування практичних компетентностей 
майбутніх фахівців з міжнародної економіки, які в тому числі визначають 
унікальність даної освітньо-професійної програми. Посилить 
конкурентоспроможність випускників даної програми на ринку праці обізнаність та 
вміння працювати з інструментальними засобами бізнес-аналітики, навички 
моделювання розвитку економічних систем, використання інструментів 
машинного навчання та штучного інтелекту. 

Змістовне наповнення освітніх компонент програми «Міжнародна економіка» 
свідчить про наявність акценту на галузевій спрямованості в процесі підготовки 
фахівців для повоєнної відбудови України, зокрема повноцінного функціонування 
авіаційної галузі. В практичній підготовці увагу сконцентровано на формуванні 
навичок ухвалення управлінських рішень та вирішення складних економічних 
задач в умовах невизначеності та ризику. 

Позитивно характеризує програму наявність чіткої структури та логічної 
послідовності в опануванні окремих освітніх та практичних компонент. Оновлена 
структура повною мірою забезпечує формування необхідних компетенцій у 
майбутніх фахівців та досягнення програмних результатів навчання. 
Запропоновані зміни враховують запити ринку праці та наявні вимоги до фахівців 
зі сторони роботодавців. 

Враховуючи запропоновані зміни, освітньо-професійна програма 
«Міжнародна економіка» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
Економіка в Національному авіаційному університеті, відповідає сучасним 
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потребам та вимогам до фахівців, тому рекомендується до впровадження в 
освітньому процесі. 

 
Голова правління Української асоціації  
фінтех та інноваційних компаній     Ростислав ДЮК 
 
 
 

 


